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در سيستمهاي از نوع حافظه مشترك از كدام شبكه ارتباطى استفاده ميشود؟ 

مبتنى بر سوئيچمبتني بر باس و سوئيچ

هيچكداممبتنى بر هاب
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يك سيستم چند پردازنده اى چه امتيازاتى را بايد داشته باشد؟

هزينه كمتركارايي بالا 

تحمل پذيري خطا- هزينه كمتر- كارايي بالا تحمل پذيري خطا
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 نشده است؟كداميك از معماريهاى زير تا به حال در عمل ساخته

SISDSIMDMISDMIMD
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دو عامل مهم در طراحي شبكه هاي ارتباطى انتقال پيام كدامند؟

تاخير شبكه و زمانپهناي باند پيوند و تاخير شبكه

هيچكدامامنيت شبكه و تاخير شبكه
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در شبكه هاي ارتباطى چند پردازنده اى، سيستم هاى همزمان چه خصوصياتي دارند؟

. در آنها رخ ميدهدHazard.كندتر هستند

Raceدر آنها رخ ميدهد .Hazard Race  , در آنها رخ ميدهد .
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دو عامل مهم در طراحي شبكه هاي ارتباطى انتقال پيام كدامند؟

تاخير شبكهپهناي باند پيوند و تاخير شبكه

هيچكدامامنيت شبكه
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در شبكه هاي ارتباطى چند پردازنده اى، شبكه كراس بار جزء كدام سيستم ميباشد؟

سيستم غير متمركزسيستم متمركز 

شبكه ارتباطى تك لايهشبكه ارتباطى چند لايه
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كارايي نهايي يك شبكه ارتباطى به كدام مورد وابسته است؟,در شبكه هاى ارتباطى انتقال پيام 

تعداد پيام ها تعداد هاب هايي كه بايد پيموده شود

طول مسير- تعداد پيام ها طول مسير
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دو معيار مورد نظر براي مطالعه مدلهاي محاسباتي كدامند؟

بهره وري  هزينه –پهناي باند  ضريب تسريع –

بازده  ضريب تسريع –هزينه  بازده –
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غير واقعي است؟چرا مدل مدت مساوي 

.زيرا اين مدل بر پايه اين فرضيه قرار دارد كه همه پردازنده ها از يك ساعت استفاده مي كنند 

زيرا اين مدل بر پايه اين فرضيه قرار دارد كه يك وظيفه ميتواند به تعدادي زير وظايف مساوي  تقسيم شود كه هر كدام از آنها ميتواند

.با تعدادي پردازنده مجزا اجرا شوند

.زيرا اين مدل بر پايه اين فرضيه قرار دارد كه الگوريتمهاي واقعي حاوي بخشهاي غير مساوي است 

زيرا اين مدل بر پايه اين فرضيه قرار دارد كه يك وظيفه ميتواند به تعدادي زير وظايف غير مساوي  تقسيم شود كه هر كدام از آنها

.ميتواند با تعدادي پردازنده موازي  اجرا شوند
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كدام يك از قاتونهاي زير نسبت به ساخت سيستمهاي موازي را  با توجه به محدوديت هاي ذاتي در بهبود كارآئي و  بدون

توجه به تعداد پردازنده ها ي مورد استفاده قرار گرفته اند؟

AmdahlGustafson–Barsis و GroschGustafson–Barsis و 

AmdahlGrosch  هيچكدام و
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پهناي باند دو بخشي كانال يك شبكه چيست؟

.كمترين تعداد نودهائي كه با تقسيم آنها شبكه به نيمه هاي مساوي تقسيم ميشود

.كمترين تعداد سيم هايي كه با قطع آنها با توجه به تعداد نودها، شبكه به نيمه هاي مساوي تقسيم مي شود

.بيشترين تعداد نودهائي كه با تقسيم آنها شبكه به نيمه هاي مساوي تقسيم ميشود

.بيشترين تعداد سيم هائي كه با قطع آنها شبكه با توجه به تعداد نودها به دو نيمه تقسيم ميشود
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كداميك از شبكه هاي زير متقارن و ايستا هستند؟

CCNSLinear array Multiple bus Crossbar
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ADDADDADDADD با ساير معماري ها در چيست؟تفاوت حاصل از 

سرعتكيفيتميزان جزيياتتعيين نيازمندي ها
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LatencyLatencyLatencyLatencyMINMINMINMIN چيست؟ )  ( در شبكه هاي ارتباطي چند لايه  ) (زمان تاخير 

.كل زماني كه بايد در ماشيني با معماري موازي براي اجراي درخواست منتظر بمانيم

.كل زماني كه در ماشيني با معماري غير موازي براي ارسال پيام مورد نياز است

.كل زماني كه در ماشيني با معماري موازي براي انتقال يك پيام از گره مبداء به گره مقصد مورد نياز است

.كل زماني كه در ماشيني با معماري غير موازي براي انتقال يك پيام از يك گره مورد نياز است
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كه يك پيام بايد براي رسيدن از هر مبداء به هر مقصد) هاب ها ( كداميك ازگزينه زير معياري است براي تعداد پيوندهائي 

در شبكه بپيمايد؟

پهناي باندارتباطات درونيپيچيدگي با هزينهفاصله متوسط
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DFSDFSDFSDFS كدامند؟) (دو راهكار در مقوله طراحي براي گسترش پذيري معماريهاي موازي 

طراحي افزونه-  ايجاد الگوريتمهاي موازي تحمل پذيري خطا- طراحي افزون 

ايجاد الگوريتمهاي موازي-  تحمل پذيري خطا سازگاري با گذشته -  طراحي افزونه 
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CoherencyCoherencyCoherencyCoherency در يك سيستم با حافظه مشترك، چگونه قابل حل است؟مشكل 

استفاده از كپي هاي سازگاراستفاده از حافظه كش                

هيچكداماستفاده از كپي هاي سازگار- استفاده از حافظه كش
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شبكه هاي درختي و شبكه هاي سلسله مراتبي باس در كداميك از انواع سيستم هاي حافظه مشترك مورد استفاده  قرار

مي گيرد؟

UMA COMA   

NUMAUMA COMA NUMA -      -
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SnoopingSnoopingSnoopingSnooping چيست؟ اساس پروتكل هاي  

بلاك كردن فعاليت هاي باس و در صورت لزوم انجام كنترل هاي مناسب وابستگي

مشاهده فعاليت هاي باس و در صورت لزوم انجام كنترل هاي مناسب وابستگي

بلاك كردن فعاليت هاي باس و در صورت لزوم انجام بروز رساني هاي لازم

مشاهده فعاليت هاي باس و در صورت لزوم انجام بروز رساني هاي لازم
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كدام گزينه جزو طبقه بندي سيستمهاي حافظه مشترك مي باشد؟

UMAUMAUMAUMA )(دسترسي به حافظه يكنواخت. الف

NUMANUMANUMANUMA )(دسترسي به حافظه غيريكنواخت .ب

Cashe(COMA) معماري حافظه تنها مبتني بر .ج

گزينه الف و ب و جگزينه جگزينه بگزينه الف
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نمي باشد؟كدام گزينه جزء پروتكلهاي مبتني بر دايركتوري 

دايركتوري زنجيره ايدايركتوري پايهدايركتوري محدوددايركتوي نقشه كامل 
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دو روش اصلي براي وابستگي كش كدام است؟

write invalidate – write update    write back write through  -  

write invalidate write back  -  write update write back  -  
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ساختارهاي اصلي برنامه نويسي در يك برنامه موازي حافظه مشترك كدامند ؟

ارتباطايجاد وظيفه

همزماني- ارتباط- ايجاد وظيفههمزماني
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ماشين ديفرانسيل بابيج و فيلين را با مثالي توضيح دهيد؟ 1-
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براي افزايش كارائي سيستم چه كارهايي را مي توان انجام داد؟ 2-�,6�1��# 
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